LICEO CANTONALE LOCARNO – PREMIO DI MATURITÀ

REGOLAMENTO DEL PREMIO Anglo-Swiss Club / OS Inglese

Art 1- Denominazione e dotazione

¹ È istituito al Liceo cantonale di Locarno a partire dall'anno scolastico 2012-2013 un Premio di maturità offerto da Anglo-Swiss Club di Locarno

Art 2 - Candidati

Possono ambire al premio tutti gli allievi del Liceo cantonale di Locarno che completano il ciclo di studio nel curricolo OS Inglese. Il premio è distribuito annualmente fra coloro che conseguono il miglior punteggio secondo i dettagli specificati all'Articolo 4 del presente Regolamento. I candidati non necessitano di iscrizione.

Art 3 – Giuria e Segreteria

¹La Giuria è composta dei membri del Consiglio di direzione. Essa può avvalersi della collaborazione del Presidente di Anglo-Swiss Club.

²La segreteria che amministra le pratiche del Premio ha sede al Liceo di Locarno. Essa si occupa della corrispondenza e tiene il registro dei premiati.

Art 4 - Miglior punteggio

¹Il premio viene assegnato all'allieva/allievo con OS Inglese che consegue la Maturità con il punteggio più alto.

²In caso di parità fa stato la miglior nota di maturità nella disciplina OS Inglese. Se la parità si conferma, fa stato la miglior nota d'esame nella disciplina OS Inglese. In caso di ulteriore parità, il premio è distribuito ex-aequo.

Art 5 - Premiazione

La consegna del premio avviene contestualmente alla proclamazione dei risultati degli esami di maturità, previo allestimento della classifica da parte della segreteria.

Art 6 - Controversie

Per tutte le controversie che potrebbero sorgere saranno valide le deliberazioni della Giuria il cui verdetto è inappellabile.

Art 7 – Modifiche del regolamento

¹ Modifiche al presente regolamento possono essere apportate su proposta della Direzione del Liceo o dei donatori.

² Il Premio è dotato di CHF 300.- (trecento).

LICEO CANTONALE LOCARNO – PREMIO DI MATURITÀ

 $^{\rm 2}$ La Giuria decide sulle modifiche e, se del caso, le applica l'anno successivo all'inoltro della proposta.

Art 8 – Entrata in vigore – Distribuzione

- ¹ Il presente regolamento entra in vigore con l'anno scolastico 2012-2013.
- ² Una copia del presente regolamento è distribuita agli allievi di IV, una copia è esposta in modo permanente all'albo del Liceo. Il regolamento può essere distribuito, senza eccezioni, a chi ne fa richiesta.

Per il LICEO CANTONALE DI LOCARNO

Dir. Fulvio Cavallini

Locarno, 25 febbraio 2013